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EDITORIAL

Vážení čtenáři,
také se vám líbí modrá barva?

Ten, kdo sledoval volební zpravodaj
ství České televize na programu ČT24, 
si jistě všiml totálně překvapených až 
zděšených výrazů v obličejích mno
ha politiků. Ponejvíce vůdců „tradič
ních“ politických stran. Překvapení až 
zděšení v jejich obličejích způsobi
lo vyobrazení mapy Česka se všemi 
zmodralými okresy. Modrou barvou 
označila Česká televize ve své grafice 
hnutí ANO. Jeden z komentátorů po
psal vyobrazený jev jako modré tsuna
mi. ANO zvítězilo ve všech okresech. 
Překvapení až zděšení v obličejích po
litiků tradičních stran se zároveň stalo 
důkazem o tom, že tito lidé žijí zcela 
mimo realitu. Kdyby к ní chtěli aspoň 
trošku přičichnout a prošli před volba
mi restauracemi a hospodami, věděli 
by dopředu, co si myslí prostý lid. Ten 
to říkal na plnou pusu: „Dáme hlas Ba- 
bišovi!“ Show kolem Čapího hnízda, 
kterou tradiční politické strany uspořá
daly v předvolebním čase, se jim krůtě 
vymstilo. A dobře jim tak.
Co politické strany dělaly či nedělaly 
pro prostý lid, je vidět také v mostec
kém okrese. Víme to dobře i v našem 
bytovém družstvu. Janov, Stovky, Liš
čí Vrch, ulice M. G. Dobnera, Ve Dvoře 
a U Věžových domů, část sídliště 
Výsluní -  to jsou konkrétní výsledky 
nečinnosti stran. Jejich představitelé 
(včetně ministrů) občas zavítali mezi 
nás, aby se podívali, jak tady krásně 
žijeme v harmonii s problémy, které by 
měly řešit ony (ty strany), protože ze
spodu lze sice vyvinout iniciativu, ale 
když nemáte příslušné kompetence, 
nezmůžete vůbec nic. Ti, kteří kompe
tence mají a mohou tudíž pomoci, buď
to udělali málo, nebo neudělali vůbec 
nic. Návštěvy politiků z tradičních stran 
se tak staly -  nazíráno tímto pohledem 
-  výsměchem nám všem.
Společně věřme, že nová nastupující 
politická garnitura se časem nevzhléd
ne v praktikách tradičních stran, že si 
je nevezme jako příklad к následování. 
Příslibem v tom je i červencová ná
vštěva Andreje Babiše na Krušnoho
ru. Příslibem je i přesto, že šéf ANO 
nic neslíbil. Na nic si nehrál. Přijel se 
к nám učit. Řekl to na rovinu. Byl pře
kvapen tím, co viděl a slyšel a jako 
podnikatel usoudil, že něco není v po
řádku. Ví, jak obrovské množství pe
něz protéká z našich daní přes stát do 
kapes těch, kteří kolem nás dělají ne
pořádek a nechtějí pracovat. Pozoro
vatel a posluchač Babiš si u nás udě
lal jednoznačný závěr: „Stát nefunguje, 
tak jak má.“ Hodlá to řešit. Nefunkč
nost totiž nás všechny stojí miliardy.

Petr PROKEŠ
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